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Θέμα:  «Διαπίστωση  λειτουργικών υπεραριθμιών και  προσδιορισμός λειτουργικών κενών
για  τους  κλάδους  ΠΕ05,  06,  07,  08,  11,  79,  86,  91  –  Πρόσκληση  υποβολής  δήλωσης
εκπαιδευτικών αρμοδιότητας Π.Υ.Σ.Π.Ε. Καβάλας σε σχολικές μονάδες για το διδακτικό έτος
2021-22»

Το ΠΥΣΠΕ Καβάλας, σύμφωνα με την αρ.  10η/16-07-2021 Πράξη του, διαπίστωσε για το

διδακτικό  έτος  2021-22  τις  λειτουργικές  υπεραριθμίες (συμπλήρωση  ωραρίου) των

εκπαιδευτικών  κλάδων  ΠΕ05-Γαλλικών,  ΠΕ06-Αγγλικών,  ΠΕ07-Γερμανικών,  ΠΕ11-Φυσικής

Αγωγής,  ΠΕ79-Μουσικής,  ΠΕ86-Πληροφορικής και  προσδιόρισε  τα  λειτουργικά  κενά

σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο πίνακα. Κατόπιν τούτου καλεί:

ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΠΕ11  :  

 Τους εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ11, στων οποίων τις σχολικές μονάδες διαπιστώθηκε

πλεόνασμα από 5 ώρες και πάνω 

 Τους εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ11 που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ Καβάλας 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΠΕ06:

 Τους εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ06 που υπηρετούν οργανικά περισσότεροι από ένας

στην  ίδια  σχολική  μονάδα,  οι  οποίοι  οφείλουν  πρωτίστως  να  υποβάλουν

υποχρεωτικά,  θετική -  αρνητική δήλωση προκειμένου να χαρακτηριστεί  ο ένας ως

λειτουργικά υπεράριθμος

 Τους εκπαδευτικούς κλάδου ΠΕ06, στων οποίων τις σχολικές μονάδες διαπιστώθηκε

πλεόνασμα. 

 Την  εκπαιδευτικό  κλάδου  ΠΕ06  που  αποσπάστηκε από  άλλο  ΠΥΣΠΕ  στο  ΠΥΣΠΕ

Καβάλας



ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΠΕ  79  :  

 Τους  εκπαιδευτικούς  κλάδου  ΠΕ79.01,  στων  οποίων  τις  σχολικές  μονάδες

διαπιστώθηκε πλεόνασμα σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο πίνακα 

 Την  εκπαιδευτικό  κλάδου  ΠΕ79.01  που  αποσπάστηκε από  άλλο  ΠΥΣΠΕ  στο  ΠΥΣΠΕ

Καβάλας

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ ΠΕ05, ΠΕ07, ΠΕ86:

 Τους εκπαιδευτικούς των κλάδων ΠΕ05, ΠΕ07, ΠΕ86, στων οποίων τις σχολικές μονάδες

διαπιστώθηκε πλεόνασμα σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο πίνακα 

 Τους εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ05, ΠΕ07, ΠΕ86 που αποσπάστηκαν από άλλα ΠΥΣΠΕ

στο ΠΥΣΠΕ Καβάλας

ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΠΕ08:

 Την  εκπαιδευτικό  κλάδου  ΠΕ08  που  αποσπάστηκε από  άλλο  ΠΥΣΠΕ  στο  ΠΥΣΠΕ

Καβάλας

να υποβάλουν  τις  αντίστοιχες  δηλώσεις  τοποθέτησης,  οι  οποίες  επισυνάπτονται,

από την Παρασκευή 16/07/21 έως και την Κυριακή 25/07/21 αποκλειστικά μέσω

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (  e   -    mail  ) στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Δ/νσης Π.Ε.  

Καβάλας (  mail  @  dipe  .  kav  .  sch  .  gr  ).  

Επισημαίνεται ότι  :   

1. Όσοι  από  τους  εκπαιδευτικούς  δεν  υπέβαλαν αίτηση μετάθεσης  τον  Νοέμβριο  του

2020 παρακαλούνται  να καταθέσουν μαζί  με την δήλωση τοποθέτησής τους και  τα

απαραίτητα δικαιολογητικά (πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης,  εντοπιότητας,

συνυπηρέτησης, σπουδάζον τέκνο κλπ.) προκειμένου να μοριοδοτηθούν. 

2. Η διαδικασία της  ρύθμισης  των λειτουργικών υπεραριθμιών και  των τοποθετήσεων

των  λειτουργικά  υπεράριθμων  γίνεται  σύμφωνα  με  το  Π.Δ.  50/1996  όπως

τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε με το Π.Δ. 100/1997.
3. Προκειμένου για τις αποσπάσεις εντός ΠΥΣΠΕ και σύμφωνα με τη σχετική εγκύκλιο: «Η

απόσπαση εκπαιδευτικών εκτός της οργανικής τους θέσης στη σχολική μονάδα είναι
ένα εξαιρετικό διοικητικό μέτρο και πρέπει να εφαρμόζεται μόνον όταν συντρέχουν
σοβαροί  λόγοι,  αναγόμενοι  στο  συμφέρον  λειτουργίας  των  σχολείων  ή  άκρως
εξαιρετικοί  λόγοι,  που  αναφέρονται  στον  ίδιο  τον  εκπαιδευτικό  ή  σε  μέλη  της
οικογενείας του».
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4. Οι ώρες των πλεονασμάτων και κενών όπως αναφέρονται στον επισυναπτόμενο πίνακα
είναι ενδεικτικές.

Παρακαλούμε για τη συνεχή ενημέρωση όλων των εκπαιδευτικών από την ιστοσελίδα της

Διεύθυνσης για τις περαιτέρω διαδικασίες. 

                                                                                

                                                                                                              Ο Δ/ΝΤΗΣ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ
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